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Referat 

fra 

generalforsamlingen 

 

Torsdag, den 21. marts 2024, kl. 12.00 på Skattecenter Svendborg, Bryghusvej 30, Svendborg. 

 

1. Åbning af mødet 

Peter, seniorklubbens formand, bød velkommen til årets generalforsamling og gav ordet videre 

til Marianne, formand for Seniorforeningen. 

 

Marianne orienterede om status på de igangværende OK 24 forhandlinger med fokus på 

tjenestemandspensionen. Det er forventningen, at det endelige resultat af forhandlingerne vil 

foreligge ultimo april 2024.  

 

Næste forhandlingsrunde finder sted om 2 år. 

 

Årets seniorsammenkomster bliver igen i år afholdt den 1. onsdag i oktober, og som hidtil vil der 

blive givet et tilskud til sammenkomsterne. 

 

Processen med en sammenlægning af Seniorforeningen Told & Skat og TAT-Kredsens 

Seniorforening er fortsat i gang. 

 

Sommerhuset i Løkken står overfor en omfattende renovering, og der er udarbejdet et meget 

spændende projekt for huset. 

 

2. Valg af dirigent/stemmetællere/referent 

Bestyrelsen foreslog Marianne til hvervet som dirigent. Marianne blev valgt og kunne i h.t. 

vedtægterne konstatere, at generalforsamlingen var indvarslet rettidigt, at endelig dagsorden 

var sendt til medlemmerne senest 14 dage før, samt at generalforsamlingen var 

beslutningsdygtig. 
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Linda og Finn blev valgt til stemmetællere. 

 

Lone blev valgt til referent som afløser for Ulla, der havde meldt afbud. 

 

 

3. Aflæggelse af beretning 

Peter aflagde beretning, som her gengives i korte træk: 

Klubben har 72 medlemmer. Siden sidste generalforsamling er 2 medlemmer afgået ved 

døden, som blev mindet med 1 minuts stilhed. 

I årets løb har klubben afholdt 6 bestyrelsesmøder. Referaterne herfra kan læses på 

seniorforeningens hjemmeside, ligesom referater fra generalforsamlingerne også bliver lagt på 

hjemmesiden. 

I år blev formandskonferencen afholdt i Randers - nogle af emnerne var: 

 Hvordan kan vi optimere rekruttering af nye medlemmer? 

Et reklamebrev er udarbejdet, som kan gives til potentielle nye medlemmer.  

Reklamebrevet er tilgængeligt på vores hjemmeside. 

 At medlemmerne har/er registreret med korrekt mailadresse, bl.a. af hensyn til de lokale 

klubber, som skal i kontakt med deres medlemmer. 

 

Arrangementer i 2023: 

 Besøg i Svendborg Demensby v/projektleder Annette Søby 

 Sommerudflugt til museet Flugt (aflyst) 

 Besøg og rundvisning på Det ny Simac v/direktør Jesper Bernhardt 

 Julefrokost 

Arrangementer i 2024: 

 Sommerudflugt i august 

 Julefrokost til november 

Som tidligere nævnt måtte den planlagte sommerudflugt i august til museet Flugt aflyses på 

grund af for få tilmeldinger. Bestyrelsen har derfor igen overvejet, om turens pris holdt 

medlemmerne tilbage fra at deltage.  
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Til ovennævnte blev det bemærket, at prisen ikke kunne være et kardinalpunkt, da spørgsmålet 

allerede på generalforsamlingen i 2023 var blevet diskuteret. 

Lisa fra bestyrelsen kunne i øvrigt oplyse, at der til arrangementer med bus-transport helst skal 

være mindst 40 deltagere – til den aflyste Flugt-tur var der tilmeldt 22 deltagere. 

Følgende emner blev anbefalet til kommende udflugter: 

 Museet Flugt 

 Anlægsarbejdet, Femern Bælt 

 Sprogø 

 Christiansfeld 

Bestyrelsen håber, at det fortsat vil være muligt at afholde seniorklubbens sammenkomster på 

skattecentret, alternativt i kundecentret på Ryttervej. 

Medlemmerne blev opfordret til at deltage i den kommende generalforsamling i 

Seniorforeningen, som finder sted den 16. april, kl. 12.30 på Comwell H. C. Andersen Hotel i 

Odense. Marianne oplyser, at tilmelding stadig er mulig. 

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 

4. Aflæggelse af regnskab 

Erik gennemgik regnskabet, som der var enkelte, opklarende spørgsmål til. 

Erik oplyste i øvrigt at godkendelse af regnskabet var foretaget af Frede som suppleant, da 

Bent er stoppet som revisor. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Erik redegjorde for bestyrelsens forslag til kontingentforhøjelse på 50 kr. med begrundelsen, at 

vi derved kan undgå et fremtidigt underskud på budgettet, fx for udflugter.  

Det blev foreslået, at kontingentet i stedet bliver forhøjet med 100 kr., hvilket ville give et større 

råderum – og gavne mere end 50 kr. 
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Efter håndsoprækning blev forslaget om en kontingentforhøjelse på 100 kr. vedtaget.  

Herefter er kontingentet fastsat til 626,00 kr. årligt med virkning fra 2025. 

6. Indkomne forslag 

Punktet er behandlet under pkt. 5. 

 

7. Valg af formand: Ikke på valg i år 

Peter er ikke på valg i år. 

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: På valg i år er Ulla Johansen og Lisa Sørensen 

Ulla og Lisa er begge villige til genvalg – ingen andre i forslag. 
Ulla og Lisa er enstemmigt genvalgt. 
 

9. Valg af 1 bestyrelsessuppleant: Ikke på valg i år 

Lone er ikke på valg i år. 

10. Valg af 1 revisor: På valg i år er Bent Madsen – ønsker ikke genvalg 

Frede Bastholm er foreslået som ny revisor – ingen andre i forslag. 

Frede er enstemmigt valgt. 

Valg af 1 revisorsuppleant: Vakant 

Linda Foli er foreslået som ny revisorsuppleant – ingen andre i forslag. 

Linda er enstemmigt valgt. 

11. Eventuelt - herunder kan ikke træffes beslutning 

Peter takkede dirigent og forsamling for god ro og orden.  

 

Lone Ellermann 
referent 


